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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Vermijden dierproeven  -  Rol van Vlaanderen in het ONTOX-project

In een nieuw Europees project gaan onderzoekers gebruik maken van celcultuurmethoden 
op basis van menselijke cellen en computergestuurde modellen die zich beroepen op 
intelligentie. Het ONTOX-project, gesteund door een Europese subsidie van ruim 17 miljoen 
euro, gaat met 18 Europese partners op zoek naar innovatieve methoden om de veiligheid 
van chemische stoffen te evalueren zonder gebruik te maken van proefdieren.

Professor Mathieu Vinken staat in voor de algemene leiding van dit project.

1. Kan de minister toelichten welke rol Vlaanderen in dit project neemt?

2. Kan de minister meer informatie bezorgen over dit project?

3. Wat is de bijdrage van Vlaanderen aan dit project? Heeft Vlaanderen ook financieel 
bijgedragen tot dit project? Zo ja, hoeveel?

4. Over welke periode loopt dit project?

5. Zijn er tussentijdse evaluaties?

6. Zal de minister extra initiatieven nemen naar aanleiding van dit project? Zo ja, welke? 
Zo niet, waarom niet?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 428 van 5 februari 2021
van ELS STERCKX

Vlaanderen is voor zover ik weet niet betrokken in dit project. Ikzelf kreeg alleszins geen 
vraag voor ondersteuning. Ik kan dan ook niet meer informatie bezorgen behalve dan dat 
tenminste één lid van de Vlaamse Proefdierencommissie meewerkt aan dit project. 
Het is alleszins juist dat de nieuwe technieken, waarvan AI er één is, de wetenschap 
zullen veranderen en dat kan ik alleen toejuichen. Dit proces is volop bezig. Evoluties op 
dit vlak verlopen evenwel zeer langzaam, en bovendien zal het , wanneer succesvol, nog 
enige tijd duren alvorens deze technieken echt regulatorisch aanvaard worden. Ik plan 
geen extra initiatieven naar aanleiding van dit project.


